
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 22.0 39.0 39.0 0.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 89.0 11.0 0.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

56.0 44.0 0.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 44.0 50.0 6.0 0.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

11.0 61.0 28.0 0.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

11.0 61.0 28.0 0.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.0 11.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 94.0 0.0 6.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

78.0 17.0 6.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 44.0 39.0 11.0 6.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語の大切さは感じているが、「授業が楽しい・英語の勉強が好きだ」という児童は、半数程にとどまっている。児童の自
信のなさから出ているものと思われるので、楽しく自信をもって話したり書いたりする授業を進めていってほしい。
・アルファベットを書くことに関しては、これまでの学習の積み重ねで成果が表れていると感じている。引き続きクロムブッ
クも有効に活用しながら、計画的に学習を進めてほしい。

③学校関係者評価

・言語活動の充実を図り、話したり書いたりすることに自信をつけるため、繰り返しの練習の場を設けたり、互いに聞き合っ

てアドバイスしたりする時間を確保することを重視する。

・道案内など、実際の場面を想定した場を意図的・計画的に設定していくことで、伝えることの楽しさや達成感を味わうこと

ができるようにする。

（別紙２）


